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Już za dwa tygodnie Łódzki Festiwal Fantastyki Kapitularz 2018

Zbliża się doroczne święto wszystkich łódzkich fanów fantastyki. Festiwal Fantastyki Kapitularz ponownie zagości w budynku Wydziału Filologii Uniwersytetu Łódzkiego. Podczas trzydniowego wydarzenia, które odbędzie się w dniach 7-9 września, zaplanowano spotkania z popularnymi twórcami oraz wiele fantastycznych atrakcji.

Dla wielbicieli fantastyki organizatorzy Kapitularza 2018 przygotowali liczne prelekcje i panele dyskusyjne z pisarzami, naukowcami oraz artystami, jak również warsztaty literackie, teatralne i rzemieślnicze. Znani weterani kostki i pionka poprowadzą specjalną strefę “planszówkową”, nie zabraknie też miejsca na gry bitewne oraz VR. Fani gier na żywo mogą spodziewać się tzw. LARP-ów i gier RPG. 

[bookmark: _GoBack]- Cieszymy się, że zainteresowanie fantastyką w naszym kraju stale rośnie. Poprzednie edycje Kapitularza odwiedzało ponad 1000 osób. Dzięki ciekawym gościom i intensywnemu programowi tegorocznej edycji mamy nadzieję pobić rekord frekwencji. Do zobaczenia na festiwalu, - skomentował Artur Cnotalski z fundacji Fantastyczne Inicjatywy odpowiedzialny za organizację wydarzenia.

Na uczestników czekają też pokazy rekonstruktorów i bractw rycerskich, popularne gry karciane oraz konkurs strojów cosplay. W części targowej znajdą się natomiast stoiska wystawców oferujących m.in. akcesoria do gier, wyroby rzemieślnicze czy rękodzieło.

Organizowane przez fundację Fantastyczne Inicjatywy wydarzenie odbywa się cyklicznie od 2012 roku. Kapitularz 2018 realizowany jest dzięki dofinansowaniu z budżetu Miasta Łodzi oraz środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego pochodzących z Funduszu Promocji Kultury.

Akredytację zakupić można jedynie na terenie konwentu, od godziny 15:00 w piątek. W godzinach nocnych akredytacja jest możliwa na żądanie, u organizatorów pełniących dyżur. 

Więcej szczegółów i informacji o programie pod adresem: www.kapitularz.pl







Więcej informacji:
Jakub Gajdamowicz
+48 513179024
jakub.gajdamowicz@kapitularz.pl

Materiały foto: https://drive.google.com/open?id=1VdlcI1BGaXxUDkiLtk4zHO9udLhOoubq 
